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Voditelj emisije: Episkop Bački Irinej osvetio je hram Vaznesenja Gospodnjeg u Kulpinu. Svetoj arhijerejskoj 
liturgiji prisustvovao je i predsednik Nove Srbije Velimir Ilić. 
 
Autor priloga : Posle nešto više od godinu dana, hram Vaznesenja Gospodnjeg u Kulpinu dobio je novo ruho. 
Obeležavajući taj značajan događaj za sve pravoslavne vernike, službu osvećenja hrama obavio je Episkop Bački 
Irinej koji je održao i svetu arhijerejsku liturgiju. Osvećenju hrama prisustvovali su predstavnici pokrajinske i 
republičke vlade kao i biskup Slovačke Evangeličke crkve u Kulpinu. Rekonstrukcija počela je juna prošle godine, a 
vrednost provedenih radova iznosi oko 19 miliona dinara. 
 
Vladimir Turan, predsednik opštine Bački Petrovac : Moram izraziti zadovoljstvo što smo danas prisustvovali 
ovom činu osvećenja hrama Božijeg u Kulpinu i što je opština Bački Petrovac učestvovala i ima zasluge da ovaj hram 
izgleda ovako kako ga danas vidimo, kakav je danas osvećen. Radovi su počeli prošle godine u junu. Znači, nije još 
sve završeno. To se najverovatnije vidi sa ovog snimka.treba još da se uradi jedna staza okolo. To će se, 
najverovatnije, sledeće godine uraditi. Opština je obećala da će to finansirati. Ukupno je uloženo u rekonstrukciju 
ovog hrama i sređivanje oko 19 miliona dinara. Najviše sredstava je došlo iz Ministarstva za infrastrukturu. 
 
Velimir Ilić, predsednik Nove Srbije : Jednu crkvu koja je, eto, bila zapuštena. Imala je puno problema. Obrušena. 
Da to dovedemo u redu, da se sve to rekonstruiše i evo kako je to sada lepo. Prosto je ulepšalo i ovu sredinu i 
obradovalo sve vernike SPC – a. Mi smo i pomoagali mnoge druge verske objekte i u Sandžaku muslimanske 
veroispovesti i katoličke objekte i drago mi je da smo uradili asfaltne puteve do mnogih verskih objekata da vernici 
mogu da dođu i da jednostavno otpoštujemo sve građane Srbije i njihovu veroispovest. 
 
Prof. dr. Jan Kišgeci, direktor Poljoprivrednog muzeja u Kulpinu : Osveštavamo Pravoslavnu crkvu, a sutra 
Evangeličku crkvu. To je znak da se zaista ravnomerno, na neki način, ulaže u ovu sredinu, sredinu u kojoj žive i 
Slovaci, Srbi i druge narodnosti. 
 
Autor priloga : Po završetku svete arhijerejske liturgije, Episkop Bački Irinej dodelio je arhijerejske gramate i 
priznanja svim dobrotvorima koji su pomogli prilikom rekonstrukcije hrama Vaznesenja Gospodnjeg u Kulpinu. 
Inače, ovaj hram je izgrađen 1813. godine zahvaljujući ktitorstvu porodice Stratomirović koja je bila perjanica srpske, 
vojne i crkvene aristokratije u Hazburškoj monarhiji.          
 

 


